



II AUTORIDADES Y PERSONAL

1.— NOMBRAMIENTOS, SITUACIONES E INCIDENCIAS

CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN Y EMPLEO

CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 9 de mayo de 2016, de la Consejera, por la que se sustituye a Consejeros del Consejo Escolar de Extremadura. (2016060983)

Publicada en el Diario Oficial de Extremadura n.º 93, de 17 de mayo del año en curso, la resolución anteriormente referida, y advertido error en la misma, se procede a su corrección.

Así, en el apartado segundo de su parte dispositiva, donde dice: "D. Francisco Martín Romo".

Debe decir: "D. Francisco Javier Martín-Romo Capilla".

